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栃 木 県 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録 

 

 令和３(2021)年７月６日(火)、栃木県教育委員会定例会を栃木県庁南別館内教育

委員室に招集した。 

                                 

１ 出席者（教育長及び委員）は次のとおりである。 

    １番（教育長）       荒 川  政 利 

    ２      番      工 藤  敬 子 

    ３      番      金 子  達 也 

    ４      番      陣 内  雄 次 

  ５      番      板 橋  信 行 

    ６      番      鈴 木 純 美 子 

 

 

２ 議事に参与した職員は次のとおりである。 

    教 育 次 長      中 谷  一 彦 

    教 育 次 長          中 村  千 浩 

    総合教育センター所長      大 島  政 春 

   総 務 課 長      阿 久 津  守 男 

    義 務 教 育 課 長      大 髙  栄 男 

    高 校 教 育 課 長      吉 田  眞 樹 

    特別支援教育室長      平 井  謙 司 

    生 涯 学 習 課 長      星 野   肇 

    スポーツ振興課長      大 牧   稔 

    文 化 財 課 長      山 本  訓 志 

   競技力向上対策室長      角 田  正 史  

    総 務 主 幹      小 平  知 久 

    

３ 午前９時30分、教育長及び委員５名が出席しており、委員会は成立したので、

教育長は定例会を開催する旨を告げた。 

 

４ 教育長は、本日の会議録署名委員に２番工藤委員を指名した。 

 

５ 教育長は、本日の議案等のうち、報告６および第１号議案から第７号議案につ

いては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第14条第７項の規定に基づ

き、会議を非公開で行いたい旨を諮ったところ、全出席者の賛成により非公開と

することに決定した。 

 

６ 教育長は、報告を受ける旨を告げた。 

 

７ 報 告 

（１）令和３(2021)年度中学校等卒業者の進路状況調査報告書について 

（２）令和３(2021)年度県立高等学校等卒業者の進路状況調査報告書について 

    教育長は、関連があるので報告１及び報告２について、一括して説明を受け 

る旨を告げた。 
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教育長から説明を求められ、総合教育センター所長及び特別支援教育室長 

が説明した。 

  この報告に関して、出席者から次のような質問や意見等があった。 

 

 〔委 員〕 

・ 報告１の６ページの表５「県外高等学校等進学状況」について、経年変化

の傾向はあるか。 

 〔事務局〕 

・ 私立の「定時制・通信制」が増加傾向にあり、全国的にも増加している。 

 〔委 員〕 

・ 県外に進学した生徒は増えているか。 

 〔事務局〕 

・ 昨年度と比較すると、国公立はほぼ同数で推移している。 

 〔委 員〕 

・ 今回の進路状況とコロナの影響について、関連性があるデータの分析は出

ているか。 

 〔事務局〕 

・ 高校卒業者の就職者数の減少と進学者数の増加に影響している可能性はあ

る。昨年 11 月現在の文部科学省の調査でも、全国的に就職希望者数が減少

しており、求人が少ないことから希望の就職先がなく、進学に移行している

のではないかと分析されている。 

 

（３）令和４(2022)年度栃木県立高等学校入学者選抜における「特別の選抜」の実

施について 

   教育長から説明を求められ、高校教育課長が説明した。 

  この報告に関して、出席者から次のような質問や意見等があった。 

 

 〔委 員〕 

・ 特別の選抜の前に、一般選抜の入学予定者に通知を送付することになって

いるが、入学予定期間内に定員との調整ができるということでよいか。 

 〔事務局〕 

・ 合格発表後に特別の選抜を行うが、特別の選抜の受験者がいる場合には、

定員外として入学予定者の選抜を行う。 

 

（４）令和４(2022)年度栃木県立中学校入学者選考における「特別の選考」の実施

について 

   教育長から説明を求められ、高校教育課長が説明した。 

  この報告に関して、出席者から質問や意見等はなかった。 

 

（５）令和４(2022)年度栃木県立特別支援学校宇都宮青葉高等学園入学者選抜にお

ける「特別の選抜」の実施について 

   教育長から説明を求められ、特別支援教育室長が説明した。 

  この報告に関して、出席者から質問や意見等はなかった。 

 

８ 教育長は、報告６及び第１号議案から第７号議案については、先の決定のとお
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り、会議を非公開で審議する旨を告げた。 

 

９ 教育長は、一部順番を入れ替え、審議に移る旨告げた。 

 

10 第１号議案 栃木県立美術館評議員会委員の任命について 

第１号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

11 第２号議案 栃木県立博物館協議会委員の任命について 

  第２号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

12 第３号議案 栃木県産業教育審議会委員の任命について 

  第３号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

13 第４号議案 第36期栃木県社会教育委員の委嘱について 

  第４号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

14 第５号議案 第30期栃木県立図書館協議会委員の任命について 

  第５号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

15 第６号議案 栃木県スポーツ推進審議会委員の任命について 

  第６号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

16 第７号議案 栃木県文化財保護審議会委員の委嘱について 

  第７号議案は、審議の結果、原案どおり可決された。 

 

17 報 告 

（６）令和４（2022）年度県立中学校で使用する教科用図書について（校内選定委

員会からの報告） 

教育長から説明を求められ、高校教育課長が説明した。 

この報告に関して、出席者から意見等はなかった。 

 

18  教育長は、以上で本日の会議を終了することを告げ、午前10時40分、閉会した。 

 


